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1. Ÿ)̃ ÄÞíy˜ þ™)îû’ „þöìîûy õ 1 × 4 = 4

S„þV îA† ˜y›!Ýþîû ²Ìí› vþzöìÍÔ… þ™yçëûy ëyëû }„þöìîöì”îûé __________Ð

S…V þ™)îÅ þ™y!„þhßþy˜ ßþºy•#˜ ö”Ÿ £ëû __________ þ!…ÊÞÝþyöì·Ð

S†V ŸŸyöìA„þîû îûy‹•y˜# !Šéœ __________ Ð

S‡V œÇþ’öì¢öì̃ îû îûy‹•y˜# !Šéœ __________ Ð

2. hßþ½þ ö›œyç õ 1 × 4 = 4

„þéôéhßþ½þ …éôéhßþ½þ

ö†ïvþüîöì£y îy’¦þR

£¡ìÅ‰þ!îû“þ xœ !îîû%!˜

!„þ“þyî xœéôé!£¨ ¢r•Äy„þîû ˜¨#

îûy›‰þ!îû“þ îy„äþþ™!“þîûy‹

3. ~„þ!Ýþéôé”%!Ýþ îyöì„þÄ vþz_îû ”yç õ 1 × 3 = 3

S„þV ö„þy˜ !“þ˜!Ýþ ˜”# !”öìëû ²Ìy‰þ#˜ îy‚œyîû ¢#›y˜y ÷“þ!îû £öìëû!ŠéœÚ

S…V ö„þ ò†A†y£zöì„þyuþöì‰þyœó vþzþ™y!• !˜öìëû!Šéöìœ˜Ú

S†V ò…!œšþyó Ÿöì·îû xíÅ „þ#Ú

4. ‰þyîûéôéþ™¤y‰þ!Ýþ îyöì„þÄ vþz_îû ”yç õ 3 × 3 = 9

S„þV ò›yê¢˜Äyëûó „þ#Ú

S…V ÷„þî“Åþ !îöìoy£ ö„þy˜ ¢›ëû– ö„þyíyëû ¢‚‡!Ýþ“þ £öìëû!ŠéœÚ ~£z !îöìoyöì£ „þyîûy ö˜“,þöìc !”öìëû!Šéöìœ˜Ú

S†V ¦þyîûöì“þîû ¢yöìí xyîûîöì”îû öëy†yöìëy† ‡öìÝþ!Šéœ „þ#¦þyöìîÚ

ŠéyeŠéye#îûy îy!vþüöì“þ !˜öì‹îû !î¡ìëû!¦þ!_„þ …y“þyëû ~†%öìœy „þöìîû !î”Äyœëû …%œöìœ !ŸÇþöì„þîû „þyöìŠé ‹›y ö”öìîÐ
ö„þyöì̃ y xîÞíyöì“þ£z “þyîûy îy!vþüîû îy£zöìîû öîöìîûyöìî ̃ yÐ


